
SO3Na

(H2C)11 H3C

 

 بارم سؤالات ردیف 

1 

دلیل نادرستی یا شکل درستِ آن را های زیر را مشخص کنید و درصورت نادرست بودن عبارت، تیا نادرستی عباردرستی 
 بنویسید.

 ، مایعی محلول در هگزان است. 𝐶57𝐻104𝑂6روغن زیتون، با فرمول مولکولی آ(

          یا         .................................................................................................................................... 

 شوند.تقسیم می ،های بلندزنجیراسیدهای چرب و استرها به دو زیر گروه چربیب(

          یا         .................................................................................................................................... 

 کنند.که پایدارند و نور را پخش می ،هستند های ناهمگنیمخلوط ،کلوئیدها پ(

          یا         .................................................................................................................................... 

  دهد.غیرصابونی را نمایش می یک شوینده ،ترکیب مقابل( ت

 

 

 

          یا         .................................................................................................................................... 

 + است.4برابر با  𝐶𝐻4عدد اکسایش عنصر کربن در (  ث

          یا         .................................................................................................................................... 

 دهد.کنندگی صابون را افزایش میج(  افزایش دما، قدرت پاک

          یا         .................................................................................................................................... 

 شود.چ( آمونیاک، بازی ضعیف است و عمدتا به صورت مولکولی در آب حل می

          یا         .................................................................................................................................... 

 

۲ 

۲ 

دهد، هر ذره را را در دما و غلظت یکسان در یک لیتر آب نشان می (HA, HB, HCدار )پروتونشکل زیر سه اسید تک

 معادل یک مول از آن گونه در نظر بگیرید(

 

 

 

 

 

 آ( کدام محلول رسانایی الکتریکی بیشتری دارد؟ چرا؟
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 را محاسبه کنید. HAب(درصد یونش 

 

 

 

 مربوط به کدام اسید است؟ ،پ( کمترین ثابت یونش

 

۳ 

 پوشیده شده است. M(s)دهد که از فلز شکل زیر بخشی از یک ورقه آهنی را نشان می

 

 

 

 

 

 

 تواند باشد؟ چرا؟می  (Mg)منیزیمیا   (Cuیک از فلزهای مس)کدام Mآ( فلز 

 

 واکنش موازنه شده کاهش را بنویسید.ب( نیم

۲5/1 
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 های زیر پاسخ دهید.دهد به پرسشنیکل را نشان می -با توجه به شکل زیر که طری از یک سلول گالوانی روی

 

 

 

 
 

 

 الکترود نقش کاتد را دارد؟آ( کدام 

 

 دهد؟ها را نشان می( جهت حرکت آنیون۲( یا )1ب( در شکل بالا کدام مورد )

 

 پ( در واکنش کلی سلول، ذره کاهنده را مشخص کنید.

 

 سلول را محاسبه کنید. (emfت( نیروی الکتروموتوری )

 

 

۲ 

5 

رسانیم، لیتر میمیلی 100مول سدیم اکسید را در مقداری آب حل کرده و حجم محلول را به  01/0مطابق واکنش زیر 

pH  .محول را محاسبه کنید       𝑁𝑎۲𝑂(𝑠) + 𝐻۲𝑂(𝑙) → ۲ 𝑁𝑎(𝑎𝑞)
+ + ۲ 𝑂𝐻(𝑎𝑞)

− 
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 اول امتحان پایان ترم                                                نام و نام خانوادگی:
 

                                  1۳98-99:                                                                     سال تحصیلی نام درس

 دقیقه           مدت زمان:                                                                     نام دبیر:                                                     :كلاس

 98تاریخ:      /       /                                                                                                                                 صفحه         تعداد صفحات:

6 

به آب خالص نشان  Yو   Xهای هیدرونیم و هیدرواکسید را هنگام افزودن هر یک از مواد شکل زیر تغییر غلظت یون

 های زیر پاسخ دهید.دهد، با توجه به آن به پرسشمی

 

 

 

 

 

 

 

 ، خاصیت اسیدی دارد یا بازی؟ چرا؟Xآ( ماده 

 

 

 باشد؟   Yتواند ماده یک از مواد زیر میب( کدام

𝑁𝐻۳ (𝑎𝑞) − 𝐻𝐶𝑙 (𝑎𝑞) − 𝐾𝐶𝑙 (𝑎𝑞) 
 

 های هیدرونیم و هیدرواکسید را در محلول بازی مقایسه کنید.پ( غلظت یون

 

 

 دهد؟نمایش می [−𝑂𝐻]را بر حسب    [+𝐻۳𝑂]( تغییرات غلظت ۳تا  1های )ت( کدام یک از نمودار
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مولار  000۲/0رسانیم، تا غلظت یون هیدرونیم درد محلول لیتر می ۲را در آب حل کرده و به حجم    𝑁۲𝑂5مقداری 

 باشد.

 محلول را محاسبه کنید.  pHآ( 

 

 

𝑁۲𝑂5حل شده است؟ )   𝑁۲𝑂5ب(در این محلول چند گرم  = 108 𝑔/𝑚𝑜𝑙) 
𝑁۲𝑂5(𝑔) + ۳ 𝐻۲𝑂(𝑙) → ۲ 𝐻۳𝑂+(𝑎𝑞) + ۲ 𝑁𝑂۳

− (𝑎𝑞) 

 

 

 

 

۲ 
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 در جدول زیر ثابت یونش سه اسید مقایسه شده است.

 

 

 

 

 

 

 

 تر است؟ چرا ؟آ( کدام اسید ضعیف

 

 ب( در دما و غظت یکسان، رسانایی الکتریکی کدام محلول بیشتر است؟ چرا؟

 

مولار هیدرویدیک اسید برابر است، غلظت تعادلی  01/0محلول   pHآن  با   pHپ( در محلولی از فورمیک اسید، که 

 فورمیک اسید چقدر است؟
 

 

 

 

5/۲ 

۹  

 .های ستاره دار را محاسبه کنیدعدد اکسایش کربن 

 

 

1 
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 دهد.کاری یک قاشق با نقره را نمایش میشکل زیر آب

 

 

 

 

 

 شود؟ چرا؟انجام میکاری در چه سلولی)الکترولیتی یا گالوانی( آ(فرآیند آب

 

 ب( قاشق به کدام قطب باطری متصل است؟

 

 پ( نیم واکنش انجام شده در آند این سلول را بنویسید.
 

 

 ت( محلول الکترولیت باید دارای چه یون)هایی( باشد.

 

 

 

5/۲ 
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 دهید. با توجه با جدول زیر، پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( را اکسید کرد؟ چرا؟+𝐶𝑟۲توان یون کروم) می   (+𝑃𝑡۲آ( آیا با کاتیون پلاتین)

 

 

 

 

 

 

 داری کرد؟ چرا؟توان در ظرفی از جنس آلومینیم نگهب( آیا محلول نقره نیترات را می

 

 

 

 

 

 

۲ 
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